

商业纠纷引起官司,法院查封价值千万的门面房。为了保住财产,公司一股东捏造千万元债务,并和人串通,搞了场虚假诉讼。可尽管费心布局,他的把戏还是被拆穿。前天,这名股东因妨害作证罪,被南京鼓楼法院判处有期徒刑两年半,与他合谋的同伙也获刑1年。

通讯员 李自庆 现代快报记者 张玉洁

# 22间门面房被查封 为保财产打假官司

## 担心保不住门面房, 捏造千万元债务

徐朗是南京市优德尔蓄电池公司(以下简称优德尔公司)的股东。2011年,公司跟一个老板李强在商业合作上起纠纷,欠了不少钱,被对方告上法庭。案件审理过程中,李强向法院提出申请,查封了优德尔公司在淮安的22间门面房。

这些房产价值千万,一旦他们败诉,资产可能被李强收入囊中。徐朗觉得,如果编造一个虚假的债主,再打一场官司,也许能保住一部分财产。

于是,他找来李青文和王虹,先通过中间人把股权转给李青文,并约定,李青文欠徐朗1023万元。随后,徐朗将债权转让给王虹。债权转

移过程中,他们约定,优德尔公司要承担连带担保责任。

徐朗盘算着,只要这笔债务被法院认可,他就可以让王虹申请法院强制执行,从那22间门面房里划出一部分。

## 打虚假官司保财产, 他获刑两年半

2012年底,徐朗为王虹找了律师,将李青文和优德尔公司一起告上法院,讨要1023万元。由于当时基层法院受理案件标的不能超过1000万元,李青文就汇款26万给王虹,将欠款变成997万元,随后王虹的律师起诉到鼓楼法院。

后来法院安排双方调解,李青文同意在2013年5月15日前,归还997万,并支付利息,优德尔公司承

担连带担保责任,法院出具了民事调解书。拿到调解书,“债主”向法院申请强制执行。

与此同时,李青文代表优德尔公司,称公司外债总计2936万,而22间门面房估价1287万,严重资不抵债。因此他向法院建议,债主们按比例分配这22间门面房。

去年1月,李强得知此事后,向检察机关举报,称徐朗涉嫌虚假诉讼,并申请立案侦查。警方介入后,徐朗、李青文、王虹等人归案。

今年3月24日,鼓楼法院开庭审理此案。法院审理认为,徐朗指使李青文做伪证,已构成妨害作证罪。李青文帮助徐朗伪造证据,构成帮助伪造证据罪。最终,徐朗被判处有期徒刑2年6个月,李青文获刑1年。(涉案人员均为化名)

## 法官说法

该案主审法官、鼓楼法院刑一庭庭长邱筱颖介绍,徐朗以变换人头、采用循环打款的方式,空买空卖转让股权,捏造债务,之后又操纵虚假诉讼。这些都会损害李强的合法权益。

邱筱颖说,如今的虚假诉讼形形色色,经不法人员的高手法“包装”后,有不少以冠冕堂皇的理由进入法院的民商事审判程序,既严重妨害司法管理秩序,又极易造成对他人权利的侵害,影响人民法院的司法权威及公平正义形象。因此,邱筱颖认为,以刑事法律手段打击炮制虚假诉讼者,是维护法律权威的重要举措。

## 虚假诉讼要严打

# 家电维修、家政服务85折 快报便民服务感恩回馈 为母亲节献礼

五月是感恩的季节,母亲节就要来了,你准备好向妈妈表达心意了吗?今年的母亲节我们可以送上一份特别的礼物,帮平日操劳家务的妈妈预约个家庭保洁服务或者油烟机清洗服务,这样的礼物可比实物更贴心。为此,快报便民服务为母亲节献礼,即日起至5月10日,凡预约以下服务的读者都可以享受服务费85折的优惠。

## 厨房三件套 以旧换新最划算 油烟机、灶具组合最低999元

原价:3350元,  
以旧换新价:2099元  
玉环油烟机  
218-T605+ 玉环灶具740-B4  
组合,原价:3880元,  
以旧换新价:2680元



您只需拨打96060热线,就会有专业的工作人员上门测量电器位置大小、详细介绍产品性能、回收旧厨卫电器。可选择的厨卫电器品牌有玉环、万和、帅康、万家乐等国内一线品牌,所有产品正常享受厂家质保,旧厨卫电器可根据品牌及使用年限再抵20—100元。

## 家庭装修全包超值套餐 60平米2.86万

新房装修是一件非常繁琐的事情,找装修队伍,画设计图,跑商家,买材料,每天还要去工地监督,熬上几个月,非得脱层皮不可,最后装修出来的效果满不满意还不好说。现在,您只需拨打快报便民服务热线96060,这些烦琐事我们帮您解决。

### 2.86万起家装全包超值套餐

	60平米	80平米	110平米
简装型	2.86万	3.39万	4.28万
精装型	4.2万	4.78万	5.69万

套餐包含全部主材大项、基础装修材料、

施工、售后一条龙服务。装修房屋测算面积以实用面积计算,不含任何墙体面积。客户根据房屋功能的差别来分宅定价,做到让业主明明白白消费。在业主不主动要求增加项目的基础上做到无增项。您可拨打96060预约家庭装修服务,专业的设计师就会上门为您免费量房、设计、出图。从前期选材搭配,到中期补货,再到售后,我们一手操办,装修质量、速度完全有保障。价格透明,让您的每一分钱都花在实处,花在明处,快报便民服务就是您的私人装修监理。

## 老相好不愿分手 他竟下毒手

家住南京栖霞区的张某,跟同一个小区的王某保持了10多年的情人关系。被妻儿发现后,他多次跟王某提出分手,可王某不同意。多次协商未果后,他狠下毒手……

通讯员 梁文轩 现代快报记者 李绍富

## 麻将档相识后他们 成了情人

今年62岁的张某,16年前搬进了栖霞区一个刚建成不久的小区。小区不远处有个麻将档,闲来无事的他,经常去麻将档打牌。在牌桌上,他认识了当时只有30多岁的王某,两人一聊才知道同住一个小区。

王某虽然早已成家,但丈夫常年在外,生活不免有些寂寞。而对小自己十多岁的王某,张某平时也格外关照。日久生情,两人最终越过雷池,隔三岔五地约会。

纸包不住火,2013年8月,两人在约会时,被张某的堂哥发现,随后告诉了张某的老婆和儿子。

## 他提出分手,遭对方拒绝

听说自己的丈夫跟另一个女人在一起,张某的妻子很生气,带着儿子直奔张某和王某约会的地点,将两人抓了个现行。

张某向家里保证与王某断绝往来,可王某坚决不同意。在随后一年多的时间里,两人依旧

藕断丝连。

去年年底,张某担心这事被家人发现后,自己没法收拾,再次提出分手。可王某依然不愿意,并称如果与她断绝关系,她会让张某后悔和丢脸。

## 涉嫌故意杀人,他被刑拘

多次协商无果后,张某想到了对王某下毒手。

今年3月22日晚上,张某假装答应和王某约会。晚上10点多,他骑着摩托车将王某带到龙潭港附近一处废弃的仓库。在仓库里,他趁王某不备,捡起砖头猛击她的头部,直到她倒在地上不动弹。确定王某没了气息后,他用仓库的草包将她盖住后,逃离现场。

两天后,王某的家人一直找不到王某,就报了警。栖霞警方通过走访和调取监控,很快发现是张某骑车带走了她。通过对张某的突击审问,他交代了杀害王某的犯罪事实。

目前,张某涉嫌故意杀人,已被栖霞警方刑拘,案件正在进一步审查中。

(文中当事人为化名)

现代快报 现代快报  
便民服务

24小时服务热线

96060

## 您的满意才是我们的动力

便民服务 贴心到家 真诚服务 绝不含糊



### ★ 家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修、空调移机、空调充氟、洗衣机维修、电/燃气/太阳能热水器维修、管道疏通、水工、电工、灶具维修、油烟机维修

### ★ 家政服务

家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗、洗衣机清洗、纱窗安装、高压管道清洗、化粪池清理

### ★ 特色服务

开/换/修锁、搬家/货运、家庭简装/精装/公装、室内环境检测、家装污染治理、旧家电回收、白蚁灭杀、丁虫防治、家装监理、家具拆装维修、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、专业催乳、厨卫电器以旧换新、空调以旧换新、碳晶墙暖安装、婚庆/寿庆服务

服务区域: 南京市区(覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲、江浦、大厂等地,部分项目不覆盖)



格力空调  
以旧换新

## 玉环 厨卫电器

以旧换新



空调维修 清洗  
移机服务

微信、网络预约享8.5折 services.xdkb.net